



JURIJ

ŠESTA VELIKONOČNA • 5. maj 2024 • leto XXI • št. 18



● Naj vsako delo prinaša blagoslov

Zelo znana zgodba pripoveduje o učitelju življenjske modrosti in njegovem učencu. Skupaj sta živela ... Potovala s kamele ... Slišali ste že tole zgodbo. A vedno znova nagovarja.

Učenec je bil zadolžen, da jo hrani, napoji, da poskrbi, da je ponoči na varnem. Nekega jutra sta se zbudila

in kamele ni bilo nikjer. Učitelj je vprašal učenca, kje je kamele. In on pravi, da ne ve. Učitelj ga je povprašal, kje jo je privezal prejšnji večer. Učenec je dejal, da je ni privezal, ker je bil preveč utrujen, namesto tega pa je v postelji pred spanjem molil k Bogu, naj poskrbi za kamele. »Saj me vedno učiš, naj popolnoma zaupam

v Gospoda.« je še podkrepil svoje razmišljanje učenc. Modri učitelj je odgovoril: »Tako je. Popolnoma moraš zaupati v Gospoda. Pred tem pa moraš privezati svojo kamelo.«

Delati in zaupati

Sporočilo te zgodbe je podobno sporočilom mnogih svetopisemskih zgodb, zlasti tistih, ki so zapisane že v Stari zavezi. Sporočilo bi lahko prevedli tudi v stavek: naredi vse, kar je v tvoji moči in zaupaj v Božji blagoslov.

Ali kot je dejal moder krščanski mislec: »Delaj, kot da je vse odvisno od tebe. In moli, kot da je vse odvisno od Boga.«

Maj smo tudi letos pričeli z praznikom dela. Katoličani tudi s praznikom svetega Jožefa, delavca. Teden, ki je pred nami, bo ob prazniku Jezusovega vnebohoda zaznamovan s prošnji dnevi. Z molitvijo za blagoslov vsakega našega dela.

Zbiramo se, da bi se zazrli v to, kar imamo in bili za to hvaležni. Da bi se čudili nad vsem, kar nam je dano in bi videli v tem čudoviti Božji dar.

Dopolnjujemo, kar je naredil Bog

Dano nam je, da lahko sodelujemo pri stvariteljskem delu našega Boga. Še več. Bogoslužje pravi celo, da lahko spopolnjujemo Božje stvarstvo ... Bog je ustvaril in mi to izpopolnjujemo ... Delo je torej nekaj božanskega ...

A da je to res, moramo vstopati v Njegov načrt ljubezni. Če tako res delamo, če delamo v skladu z Božjo voljo, potem bo vsak naš gib roke, vsaka naša beseda, vsako delo prinašalo blagoslov.

V nasprotnem primeru — če živimo sebično, če želimo izkoriščati, če želimo to, kar imamo, pretentati in prelisčiti — bomo na koncu sami pretentani in

prelisčeni. In z dolgimi nosovi bomo lahko razmišljali o tem, kako vsaj malo zmanjšati sadove svoje neumnosti. Primerov seveda ni treba naštevati ... Saj nas posledice naše sebičnosti, kratkovidnosti in nemodrosti vse bolj preganjajo in tepejo ... Klimatske spremembe ... spremenjene zime ... vremenski ekstremi ... izginjanje živalskih vrst ... nove bolezni ... Seveda si težko priznamo, da je posredi naš pohlep. Da je posredi naša sebičnost.

Modrost je v ravnovesju

Večkrat — ob različnih priložnostih — mi na misel prihaja čas pred nekaj leti ... čas epidemije. Bil je to čas, ko marsikdo ni mogel, ni smel delati ... Ker smo morali ostati doma, da bi preprečili neovirano širjenje uničujočega virusa.

Dnevi, ki smo jih morali preživljati doma, so se nam najprej zdeli sanjski ... toda zelo kratek čas. Brezdelje je hitro nehalo biti prijeten dopust, za katerega bi si želeli, da bi trajal in ga ne bi bilo konec.

Delo namreč človeka tudi izpolnjuje ... Delo gradi človekovo samozavest ... Zadovoljstvo ob končanem delu, ob pogledu na svoj izdelek ... zadovoljstvo, ko zvečer utrujen ležem k počitku ... To je nekaj globoko človeškega ...

Resda nas velikokrat utruja ... A brez dela bi verjetno počasi nehali biti ljudje ...

Modrost pa je seveda v ravnovesju ... Med delom in počitkom ... Med delom in molitvijo ... Med zaskrbljenostjo in zaupanjem v blagoslov ... Med delom in skrbjo za odnose ... Med službo in domom ... Med samoizpolnitvijo in timskim delom ... Med rutino in ustvarjalnostjo ... Med skrbjo za svojo kamelo. In zaupanjem v Božje varstvo.

● Na naši poti

Za nami je, upamo, pretežni del sezone, ko smo ogrevali naše prostore. Želimo, da župnijski prostori vedno bolj postajajo naši. Naš dom in prostor srečevanj, ki nas bogatijo. V prejšnji kurilni sezoni (2022/2023) je bil strošek ogrevanja 8600 €. Z dvema nabirkama (5. in 12. marca 2023) smo zbrali 4220 €. Hvala! Letošnji stroški ogrevanja do sedaj znašajo 7500 €. Zato se obračamo na vas z iskreno prošnjo za dar, ki ga lahko prispevate! **V TA NAMEN BOMO NASLEDNJO NEDELJO, 12. MAJA, PRI VSEH MAŠAH DAROVALI NABIRKO ZA OGREVANJE NAŠIH PROSTOROV (CERKEV, KAPLANIJA, ŽUPNIŠČE). HVALEŽNI BOMO ZA VSAK VAŠ DAR.** Bog vam povrne vašo dobroto!

PRED NAMI JE PRAZNIK JEZUOVEGA VNEBOHODA. Pred njim pa tradicionalni **PROŠNJI DNEVI**. Lepo vabljeni.

V prihodnjem tednu nadaljujemo **Z REDNIMI VEROUČNIMI SREČANJI**.

V APRILU STE VESTNO SKRBELE ZA UREJENOST IN ČISTOČO CERKVE IN ŽUPNIJSKIH PASTORALNIH PROSTOROV ter okolice verniki iz Stopč, Vrha, Grobelnega, Tratne in Bezovja. Medtem pa ste to skrb že prevzeli farani iz Rifnika, Šibenika in Podgorja. Hvala obojim! In naj Gospod Bog povrne za vaše delo in skrb s svojim blagoslovom!

PRIHODNJO NEDELJO SE ZNOVA SREČA TUDI SKUPNA VERA IN LUČ, kar pomeni, da smo lepo povabljeni k sveti maši, ki jo skupina animira in oblikuje ob 16h.

V MESECU APRILU SO V OBJEM NEBEŠKEGA OČETA ODŠLI NAŠI BRATJE IN SESTRE: Jožef Tkalec, Jožefa Ratej, Marija Podgoršek, Erna Perkovič, Marija Šolinc, Anton Arzenšek, Jožef Debenak, Anton Pevec in Tonček Žmaher. Radi molimo za drage rajne!



**V kateri vrtec
je hodila Marija?**

OTROŠKE ŠMARNICE z zanimivo zgodbo,
sodelovanjem veroučencev in veselo pesmijo
vsak majski **TOREK, ČETRTEK** in **PETEK** ob 18.30

ponedeljek 6. maj	Sveti Dominik Savio	9.00 (Rozalija): za blagoslov vsakega našega dela 18.30: + Mihaela Lukanca + Tatjano Štukelj + Janeza Čokla, Terezijo in Franca Kompolška in sorodnike
torek 7. maj	Sveta Gizela	9.00 (Botričnica): za dobro letino 18.30: + Jožefo Ratej (30. dan) + Toneta Žmaherja (osmina)
sreda 8. maj	Sveti Viktor	9.00 (Ahac): za odvrnitev naravnih in drugih nesreč 18.30: + Marjana, Magdaleno in Jakoba Korošca
četrtek 9. maj	JEZUSOV VNEBOHOD	9h: + Jožeta in Nežo Vouk ter Tilčko in Stanka Majcna 18.30: + Petra Cerkvenika + Martina Pinterja + Ivana (obl.) Cerjaka in starše ter starše Šolinc
petek 10. maj	Sveti Job	18.00: molitev pred Najsvetejšim 18.30: + Ano Lipovšek + Andreja Jezovška + Jožefa Debenaka (osmina) + Antona Pevca (osmina)
sobota 11. maj	Sveti Pankracij	18.30: + Anico Trunkl + Antonijo Zdolšek + Eriko Zalar (obl.), za starše Žmaher in sorodnike + Agnelo in Alojza Rataja + Olgo Leskovšek in sorodnike
nedelja 12. maj	SEDMA VELIKONOČNA NEDELJA	7.00: + za župljane in dobrotnike župnije + Martina in Marijo Pintar 9h: + Ivana Lipuša + Ano Fidler in sorodnike + Karla in Zofijo Lipovšek ter Mileno Maček + Elico Žlender in starše Robič + Milico Doberšek + Francija Priška (obl.) ter Alojzija in Jožefo Osolnik 10.30 (praznik svetega krsta): za novokrščence Nika, Sofijo, Medarda, Katarino, Lea, Davida, Tineta, Mio in Marino 16.00 (Vera in luč): + Lada Omrzuja